
26.67% 12

44.44% 20

20.00% 9

8.89% 4

Q5 How is Duplication on Demand/Patron-Centric Cartridge (DoD/PCC)
circulation used at your library today?

Answered: 45 Skipped: 0

TOTAL 45

We don't use
it at all.

We're in the
planning...

We're using it
for less tha...

We're using it
for more tha...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

We don't use it at all.

We're in the planning stages.

We're using it for less than 50% of our total circulations.

We're using it for more than 50% of our total circulations.
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